40 BTy 20

Pagina - 1

FIECLE 00 PLAK) DF ACTIVDAES HNICIAL

ENTIDADE

NICIPIO DE ILAAD

g p o e & = = = — =3I =3 = = = = = = = = = = = = = = s s S = = =
=== S e oS o o3 =3 =i S oS o Py — = == S s s e = S = S = o = =5 o
08 = = = = = == = ]
DEsESsS T & o= =3 o o o Led =3 =i — Lo LS o 3 o — = = o e N =t = = = S = S = oo Lo
SE =00 == S S e s s =54 =3 = = = = S = T e s =
=S = =
T R — = = = = = == =3 = s s = = S a3
SRS R N8 3 5 =3 3 = S === =3 === ===
j— SO =653 = s = = = = & =S oe = 3 =<3 B = S
= = 8 = = = == = = = =5 s s = = = sSs=S83
= = in s S S s = = = = = = = = = —= =3 = s s = = i a3
= SSRGS R S N8 3 5 ER=3 3 = S === =3 === ===
= sooooggdwwew = = = s3 2 3 = = = =2=2=28 b= s S s3== IS
&= = = 33 T = = = = =+ == s e s s <= = sS|sExs=E
= o — — —
=
=
= <3
=
s S
= =
=5
=
=
e == = I ———] = = = = e = = = = = = = = = == === ==s=s===
sSssssss3s3s sSs s sSsS s s =3 ER=3 sSEsEsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSssssSs88s
=S ssS s s s sSsS = === =SS = = = == P e i - e I g e P e T g e
BEEsSssssssss ss s s3s33s =3 ss SEEsSsSsSs3==SsSsssSssssSsSssssss
= P R L S = = LS =r = o PP — = S ol 3 = = al S ss o e = = o =3 — o Lo =
= &S s s s B2 FF =2 = sSEssSsS=2=25 == = =5
=
= = == = = == = = I ———] = = =
= = =S == = =S == = S=sS== == =
oo = === = === = S S == == =
= = sss =1 ss s =1 ssss s s =1
. = = s = = = s s = S s = = == =
= = = S 5= =1 s == = LEES s 8B =
= = -
= =
e e 33— a3 = e = = = = = = = = = = = = === =======
sSsSsSssSssssssssss 3 sSsssS 3 sSssss3sS3 sSEsEssessSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsssSsssS8s88s8s8s
P e e T g e g e =SS = S S s sSs = = S sS s sSsS s SsssSSS S sSsSssS S sS S sS s =s
BEEssSssSsSsSsSsssSssSssss sSsss38 sSssssss sSsSSsSs3SsSssSsSsss33S=SESssssSss=sSsssss3sss
= =55 === = = = = == o s ssEsEs= s = = SR e s
= = S S = == a]=2=3= = a]=2=3= |2
= = = = = =S SSS S = S S S S S S S S
= = = = = = == =SS = =SS SSSSS =S =
= =] =] =] =] =] = = = = = = =] = = = = = = = = = = =
= = = = = = = == =_a= = = =_a= = e = I = ]
= = = = = = == e e = e e S S ==
= P
= =
o oo
fr— = == =SS s s S sS s s s ==
= = =1 sSsss sSsseEsssss
= =
= =
<> =
= = =
=
= =]
= o =
= o] == == == == == 5= 5= &= = 5= 5= &= = S5 55 B B = & =
== = = = s 5 =sEs5s55 =sEs5s55 sSEs5ss55555
=1 =1 =1 =81 sS2=2==3 sS2=2==3 sEsss B33
=
: =
P= 3 f==1
= = = ==
= = = ==
= = o ==
= = = Las =
B = = e = = = =
= = farer} = = = = P= P= =
= = = = = = = = = T
s s = == = o = = = = =
= = s = =3 s = = = = <3
= ' - — o = = = — == == as k=3
= = — = = s = = = = =4S = =
= = = = = =2 = =1 = = = S S == =
2 = = = = = = = = =
= = = o= = — z = =2 = — = S= === =
fasd = = _= = = Py £ s — = == =S-28 3 =S-2E S 24 =5 =
= = = == — = = 23 = = = === == == =
= o [ — = K8 5 = L = = = oo o s s 2Es s = <
= = = =FE === = = e — = e =] = =2 = ST o s =TT oS ==
= = <o = o = = = =2 = g = = = = . SE = . =- =
= s e = =L — =— == ) ~ = =S = = = =c = — 0 = = . = ' =
== o == === = o =2 = = [== = = s =o 5SS 8 o HE 8 s o
= =S s s === = == = a = = o == EessSagEsgs e Es
] S Es=28== === o = = = = = = =S 8=2= o == o ==
= o HE S =28 =2 =2 = = 0B s == s o = o =2 o S = =B o s = B = =
w -2 S 55 =2 = = B — = = = = = [ e
2 E = S=== = S-S5 = = = = = = = E = = = = = = = 8B =
= S8 v o = = o = = == = === = = = B s p = 85 o p = 5
S 58888 = o . 8= = = o S = = =SS = = = = = o= e = 8 =23 0
B S22 Sp=2=5 . == = s g88s8== 0= = = ES o == 8 S oS=EE=2S s =EE=2s=Es=
sEE 2 s =5 -~ — i = = S 8S= == == HES==2EE2E8SS.=s  SmmasSEaesemmsSaEE =22
S S E=SsSsSS 2 33 s = = S B S = =2 =S = S a2 O3 oS s SaSslssEssssasEeEeEsEssssas=s=Ess
= BE 2SS =S S e = =5 = S SSE S == =S =2 = SESaaS8S 5 a2 mdam s =oo S =Eoa SR =E e
=
|= =]
= = — ———— oo 88 B B B8 ~ o o — o P — e s B2 o <o r— oo o> TH 3
= —= ——= — — —= —= —= —= —= — —= —= — —= — —= —= — —= —= —= — —= — — — —¢ — —= —= —= —= — —¢
= = s s sSsssSssSssSsSEsSssS=Es = sSsssss8s8 sSsssssss= ssss sSssssssS
= — = s s Eae e asassasssSsssSs = EEassassasss EEe s asasssSsSs sEssSs EEassassasss
= ==
=E=E29
= sSsSssS =
= == =S EE_ESESEEES8 = S EEEE = = 2w m=SS8EoE = = 3 == S s s s =
= == === = SsSsSsSEss== St == == BESs 8803
<3 = e o = = = = o5 = L3 3 = = e = 3 = =88 s =EE8 s =S s
= = = = = =S oS S = =8 PSRN SN SN SsS S =Eas=s9 = SaSa=s39 SsEs=saa8349
== 3= = S S sSsS s = sSsS S S S == === =] = sSsSsSss === =1
= = = = = === o S S = o= = === = === PSS IS = B~ E=~ |
= = =1 == ssss sassss == ssss =1 ssss sasassss
=
p==1 = T - o3 ~ = =1 1
(=] — 5 — — e b 5




Pagina - 2

40 BTy 20

ML

FIECLE 00 LA 0F ACTIVOAES WA

ENTIDADE
NICIPIO DE ILAAD

— = = =3 = =3 = = = g — =
OO =— O3 —= — = = = = =3 = S S sSs Ee s eSS sSs=eS =
e =
s = = — = =85 = =B BEESEEeEEEE=s S = = =5 _TEEEEsE s XS ESETEESsSsSsEsEsEgEgs=
DEsESsS T = o5 i = = = O o s s O — o5 o= Py - = B s e o — P N I = Qpi= = S i
o 8 = = = = = = = — T T e e = = o> = —~ = > — L L L Lo e P T ee S = e S —
83 = — S = = = ERTE) LI EEBRNS B8 =
=3 3 = = =3 — = S = =3 B B B S s LS 3 = o oS 3
= = = = = = = B SIS =s8 p==]
= = = = = RS
= = == =
= S ER=1-S1 s s = ESsSSsSEsSRSsS =B 3 = =5 B S S S S s T EIIE BB F[ =
= = S = = = = = =EEssSaS 888 == =1 = =S8 BESESSES S = SIS
= = = S =51 = =8 === =i == U 7= =23 = =5 2aaSsSssS=g IS S B EEEERSR==
= = = == = = =i = =i g e S eS|
. H
= —
=
=
=
= =03
s S
= =
=5
=
=
= = = = = = = = = I ———] e == =
= = = == == = = S=sS== SSsSsesesesesss=eS= =S ==
= = = == == = = =SS == S s s s s s S sS sS s ===
= =1 =3 == ss =3 = ssss sSsssssssss ss s
= = = = =5 = 3 P 3 S = = = D S = = G == P == =N AN
= = - i s S 7 e S| =s =
=
=
= = = = == = =
= =] = = sSs s =
= = > > - = = >
oo = = = === =
= = =1 =1 ss s =1
. =
= = = = = =
= — = —
= = —
= =
= a3 - - - - - O ]
= SseSsSsesessess= e s A
= S sSsS s s sSsS = S SS S S s sSsSSSsSsSsSS S SsSsSSS S sSsS S S S sS S S S S S S S S S sSsS S S s sS s s
= sSsssssss sSES S S S S S S S S SSSSS8SSSsSSsSs8S88SsSsSsEEEsEsSECCCsSsSsSSSSESEESSEGSsGSEESsSEEss
= = B == N s S 3 S S o3 S 5 o3 PN S S — = S S NS H e e S e e e el Nl oS S S G S G G = o o
= = =S =S = = = = = SS s = =
= : = = == = = = = = = = === = =
< == = = & =8 = = = = = sSss= = =
= = =] =] = = = = =] =] =] =] =] = = = =] =]
= = S = = == == = = = = = === = =
= = = = == == = = = = = =S=Ss = =
= = = = = = == = = = = = /== = =
— — = = s Ss s Ss = = = = = sEs S = =
= P
= =
o oo
= = = = = = = =
fr— = = = = = = =S s =
= = =1 =1 =1 =1 =1 ss s
= = = = = = = — = =
=
=
= o] == == == == == == == == == == == == = == ==
== = = s 5 s 5 = = = = =s55 = =
=1 =1 =81 =81 =1 =1 =1 =1 2= =1 =1
= —
= =
— = ==
= = =
= == == =—
—_ = = = =-
= = == = = s
_— = _ == = —
o = - = = = s
=5 = o= = = = =
= = = L = =
= = —_ =2 = = — = =
= o 3 ] = = =02 =
== 0= = — 3 = = =3 Py = [ =
= — = = = = —w = a =t = = = =
= —_ = =" " = e = =5 = = P=—1
= == = = = o = = = p— = =
= = = = = 3 B ey et R=Jr<1 == = = ==
= = = = s Py = =- = 03 = = .= s = - =
" = = farer} = = ==
= = = = = == = = = P s Py =3 = =
= = — &5 = = = 0 = = = = 3 =03
= = = = = &5 =1 = =2 = = =4 = = =- = = =
= o = O — == Ly < 5 o — Sa = j—
a5 = = = = = = = = [y = = g = = = =
= f=1 = = = &= — = e = == = 0o O — = = = g
E= = w = = = < = (=2 = = =
= = = h S o ) @ = = = =
= py = = = = = = o= =sE oo = T B g S =8 = ===
= = = = =2 = = =8 & = LEE =23 <= 2= = 8 =
= = = = = = = = S =5 = S = = 3 =
= =3 = = = = = — —w S = w 2= S oS8 = =
= = s = == = = =E2=2g =S8 5 8= o =
= f=51 = = == = [ = s == E sl gae a2 = = 38 =
= = = = S o = = = =2 = a8 S S =E=2S =25 = = 2 =
=
|= =]
= TEEEDT ST S S SBEB B BSBSBSE oo oo oo = Lo Lo Lo — — — — — — = — — Lo = = = = = = B o o> o> & —~
= —= — —= —= — — —= —= —= —= —= —= —= —= —= —= — —= —= —= —& —= —= —= —= —= —= —= —= — —=¢ —= —= — — — — —= — — — —= —= —
= 9 9 £9 £9 9 o9 9 £9 9 9 9 9 £9 £ —F = =% =% —= —f —F =% =% —= —F —% —% — — — — e ————] = _ s = = = =
= = sSsSsSsSSsSSsSsSsSssSsSsSsSsssssSssssssssssssss:s I=————— = ss=sss= =
= — = EE S S S SS S S S S S S S S S S S S S S S sSsSsSSssSsassassSssss ISl = sEaeassassSs =
= ==
=E=E29
= = ==
= o o o o3 o
=1 O3 em e e e e e = = = = =1 = S S S S 3 oF oF o S0 D SO S SO £ = =t =t =t - = = e = = = = =
= ST ST ST ST S SN SSSSSsSsgssSgssSssssssssss==2== === = sEsss=s =
s s
<3 = _ = —_ = —_s s = = = = = e s = —_ s = = = = = _ = —_ = =g o
= = = == Sss089S SsSssSSuS3 =SS SsS S p= g BB == BEoN | SsS S SS9 = == =83 =
=2 =< == =23 ssss sSssssss sss s s sSEsssss sss ssss = S =3 2=2= =
= = = = S =S = PSS =S B~ a1 =0 = === I~ I~ | =0 === = = =0 =
= = (== == == sSss =3 (== =1 sSss=3 == = (=1 sSss=3 =
=
= - —i 3 s
= — — — LN 3
H .
= — —~ e o3 o3 o3 Py
(=] i ~& e & G 5 3




Pagina - 3

40 BTy 20

FIECLE 00 PLAK) DF ACTIVDAES HNICIAL

ENTIDADE
NICIPIO DE ILAAD

3 = == = — = = 8 BB = TS = s E= = =S S BE=s == =
OO =— 03— — SIS s = = E 80 0 89 &S [ = = s 8 = = = =
el e = = =
P = = —a —— = = = E=Es ITsSsSsSs=sE=Es s s = = s s =S s s =S I = i = =
8= == 2 : - : == 2
HE=Es S i =i =3 == w3 = — oS o3 o3 = L3 e — =G 3 = = = =3 NS S s =S = PP = == PP
o 8 = = = = = = 2 = =P OFF v B e b = b = = = = =~ = =
=3 == = =25 A e e i e e N 8 1S = P NN = 22 = = =
= = = = = = == T osiS =8 = == = = = =5 =3 = =3 =3 — S o —
—_ = = S s S = = = = EEss T == 3 sS=2 s == == =
= = o = = = o oS o0 oo = =3 O os =3 = = 3 - — — = = =
= =3 = = = sSs = sS=s= ==
=2 =3 == = === A e e i e e N 8 LS = P NN RS R e = 2 T = = =
= = = = = o= = =5 T ol S =8 = == = = = =5 =3 = =3 =3 N S S S e = = =3 = — —
=3 = = = S s S = = = = EEss T == 3 sS=2 Esoassss = =3 == =
= = = o =5 = = o — o8 o8 oo = =3 O os =3 = = <3 ~N = s = == = =
= = = = sSsss T 7 (=== _ == -
. 1
= — — —
=
=
= <3
=
s S
= =
=5
=
=
= = e = = = = = = = = = === ==s=== = = = == = == = == = I ————— =
=3 sSsSssSssSssSsSsSssSsSsSsSsSssssSssss ER=3 s sS3s83 sS3s83 sS3s83 sSssSsS3s8S 3 s
= S SsSS s sS S sSS S sSsS S S SsS S sSsSsS s == = === === === S SsSsS s = =
=3 sSsSssSssSsSsSssSssssssssssssss s s =3 ss s sss ss s sSsssss =3
= — A A = I G S L e gy g == = = s = =3 = — = S = O o = S o = =
= = = sB288= sSSSSoS s = 23 s s = sS2sS 3 s == sS Ss s 2 5o = =
s e — - = —
=
= = = = == = I ———] = = =
= = = = =S == S=sS== == =
oo = = = === S S == == =
= = =1 =1 ss s ssss s s =1
= = =1 =1 =sSss sSssss I==1 =1
. = = = S = = S s = = s =
= = = = =288 B33 == =
= — = = = = = e = &3
= = -
= =
= = e = = = = = = = = = === ===== = = = == = = e = = = = = = = = = === ==s=== =
=3 sSsSssSssSssSsSsSssSsSsSsSsSssssSsss8s ER=3 =3 sS3s8 3 sSEsssSssSssSsSssSsSsSsSsSsSsSsSsS888s s
= S SsSSsSsS S sSS S sS S sS S S sSsSsSsS s == = === SRS S S sSsS S sSS s sSsSsS S S S sS s sS s =
=3 sSsSssSsssSsSsssssssssssssss ss =3 ss s sSsssSsssss3Ss3ssssssssss =3
= — DD s e e =S oS = L5 = e e = = =~ 3 = = = = s = S = oo oo = S S o o = = S o = S o = =
= = = sSs8= SO Sss= = s s = sS2sS 3 s == sS Ss s 2 5o = =
3 P - = —
= = aSS S S S SS s = =S = =S = = = = =S =
= = = =SS sS = === = == = == = = = = == =
< == = = EEEsEEs =858 = s S = s S = = = = s S =
= = =] =] = = = = = = = = =] = = =] = = =] =] =] =] = = =]
= = S = = _Eaa=a= === = == = == = = = = == =
= = = = == === = == = == = = = = == =
= = = = sSsS=sS== sSss =S = s = = == = = = = = = =
— — = = a_Esssss sSsSsS = s s = s s = = = = s s =
= =
= P ==
= = 2=
= = = e = = = = =
= = = ssssS s = =1 =
= =
= = = =
= = 5
= =
=
= == =
= o = =
s == =
= o] == == S 55 B == = == == = == == == == == == == == == == == ==
== = = =sEs5s555 =s55 = s 5 = s 5 = = = = s 5 =
=1 =1 sSs=s=B3 2= =1 =81 =1 =81 =1 = =1 =1 =81 =1
—
3 —
= = =
— o =
== —_ == = ~ =
= = = =- = =
= = = == = = =
= — = = = = = = = s
= =2 = = == — == = = 4 s =
= = = = = &5 . = = g s =
= = = = == = = = = - = .= = .= = =
= =2 = = = == = = =3 S = .
= = = == f==1 = = = = = 28 = = = 3
== = = == p— = =] a> =8 ==
[ = =5 = o =5 = == = == =g =
P = = = = = = =S L 8 p = a = = =
L =8 = = = = = 2 L8 = o ==
S 8 = == = = = = & = =2 =82 3 = = &8 = =
s =2 =- = = =S 3S o 22 L = = = = = = =2 = =
B = = = = = = 3 = = o = 5 = a =2 = = = = = =
S = B [ P = = = =3 e = = = s = =2 o v = a3 - [ =1 = .= =
= s = o = = = == =253 L = = == 28 & 2 8B < —w B == =
P = = .= — = == === &2 =S = = == E Q- = = = 2 s = =
= = = =S =E o = = == = = = =2= = == t5 5 2 5 — =S = =
= S = s .8 = = = = = = = = =0 e s — == s . B=
=" B — =1 <> > === e e ——— s = = =3 = a> <> <o TEe, oo = =1 =
= 8= 8 — == = = == BE = 5 = = = = S = w8 = =5 = _r ==
= s = = = B =S =88 === = & = = (== =0 = = = 2= S == = .2 == =
=== = s=2= === = = = =2 as =2 == = ‘= = =
- S S5 E == 2 = == 2EaI====332 = = EeEs sSs8sSss 22 s e 2 = S = = == =
= 3 S8 S5 E 8 s s = s =53 = = = = 8= = 5 == = = == = == =
PR — = s s e s E= e g e=2S Y = = = EaaSE=0H8S s wu P == =2 D e =S
= = s =2 = = =.= RS2 g = == =3 = = = = = = =
= = . S — TR == 1 =S S =2=E8F5 un =2 = = 8 253 o = =S = = = .= =
B s S8 = 2 2 = = w3 0= 0= = == & =25 =SBE 8 8= _ S g = 8= em 8c=ESEE
SIS S =5 5w = s B =5 = SEE=soD=2EEs=E2uan=8288 = g = = S =SS =5 =
SO S S =E S S8 o8 =222 E = oS =sn = oonsSeEs8D 8= = 8B = = =252 ==
Ee S S E =SS EEEEEE=S=E=E=SEsgS=sSn==E=sES0ogsE8EsB383EES s E =S SEsEE==28
SaE S sSsasSaasamblsalEa=s=aa2xEEsEEsaEsassEE S aE = = = i -
=
|= =]
= = == BB s8 s = — e = — oo = = === o el ] <~ = =
= —= —= —= — —= — — ——= — — —= —= — —= —= — ——= —= —= —= = — —= —= —= — —¢ — —— — —
= = = SsSsSsS8 = SsSESsSsSSSsSS = == = == === SESsSSSsSS = = == =
= =1 = sssss I=—r—ar———— == = s s == I=—r—ar———— = s s =
= — = = = sEEssSs aEaeaassass s S = s s IS aEaeaassass = s s =
= =5
=E=E29
= = == o s = o = e
= - ] ss =
=1 = — —_ s = o = s =s = (=1 = = i =~ oy = = e = = — s
= = = =2EEs == ==ssssEs== == = == sSss= sETsssss=== = = = =
<3 = o = = = =, = =g o Lo o = _ = = = = —_ == —_ s s = = —_ =
= = = = = HS 2SS SS S = == = =S =E=ga SssSsagSggS = =4
=2 =< == = = sSEssss= sEs3s b==1 3 b==1 s s =23 s sSssssss = S s
=== =] = ssss83 sss =1 ==a=—1 =1 =a=1 s ssssss s ssS
= = = = = o S e = o= ===~} = = = = =0 PSS =S B~ E=~ | = =
= = =1 =1 sassss sss =1 == =1 == sss sasassss =1 ==
=
= — — — — i 3
(=] 3 i i i i i i i 5 3




40 BTy 20

Pagina - 4

ML

FIECLE 00 LA 0F ACTIVOAES WA

ENTIDADE

NICIPIO DE ILAAD

3 = == = — SR = =3 = =3 = SIS =53 EEESS
el = S == E==4 = = 3 SIS =2 =233
e
DEsESsS T S e os = = = = 3 LS =S S = = S =r Lo S = =i s e e S LS e =S o8 Lo S o9 =3 =8 = = S8 =3 = — o3 o
= oo = ST NS =Es = [E=gp= =B s = =B s = =B EsES=RE= S\ FTZB =
oo 2= = = =z I
— == = = = = = = = - s = = = = == = —= =
= sEEssS3s8 = = 3 = = SR ERE =
= S S= s 3 = = = = o o = = o o3 o3 r— P
— = _SS8 = = = b=1 =3 = =N === S =
= = S = = S S o = = — = w8 o3 =i — [ P =
= 83 S s = = = =2BI3= == =
= = = = S8 s == =
= — -3 —==] = = s = = = — = s = = T e - — <] =
= = BEESsSxRNsS S 58S =28 3 =3 === == E=EE S eSSBS SRS 5 =8 =
= = P T e I = S e ey = == =3 = — s = = =38 = =4 oS S I =S o = o o = =f == =t =5 25 o5 o5 = —i = =3 o=
[l == = S s =1 = = = = == = == = = 2B = == =
—~ — — > B e — — 3
= 3 P
=
=
= <3
=
s S
= =
=5
=
=
= 33— = = = = = 33— I ———] =
=3 sSsssS 3 =3 =3 ER=3 s sSsS3sSs83s sSsS 383 s
= S SsSs = = = == = =S SsSs = =SS == =
s sssss = = == = sssss ssss =3
= = NS = = = o =3 - = — = s = o e == = = —
= = SHessessed = s = S sS=Em= S8 ==
= =3 = = =35 SRSS =
=
= = = =
= =] = =
oo = = =
= = =1 =1
= = =1 s
. = e s
= « = =
= — 2 2
= = 3 3
= =
= = e = = = = = == === === = I - - ———————————mE—
=3 sSsSsSssSssSsSsssssssss s 3 sSEessSsSsSsSsSsSsSsSsSsSssSsSsSsSssSsSssSsSsssSssSssssSsss8s88s8ss s
= S S s Ss S SsS S sS S S sS S sS s s SRS S S S sSsSsS S SsSSsSS S sSS S S S sSS S S S S S sS S S sS SsSsS s =
s sSsSsSsssssssssssssss sSsSSsSSsSSSSsSssSsSsS8Sssss8SsSssssssssssssssssssss =3
= = = SIsssd = = =3 s =3 s TS = (=SS S sS=Es= S T =S8 =
= = = = =35 SRSS =
= =S S = =S =S = SS s = = .
= : = S = = = = = = = = = = H
o = = — = == == = = — = = ==
< == = sSsSss = s S s S = sSsSss= = = =
= = =] = = = =] = = = = =] = = = =] =] =3
= = S = === = == == = === = = =
= = = =S = == == = = = = =5
= = = === = == = = = === = =
= = = — = == == = = — = = —_
— = sSsSsSsS = s s s s = sSsSsSsS = =
= P
= =
o oo
= = = = = = = = =
fr— = = =S s = = == = =
= = = sSss =S = == = =
= =
=
= .=
= ) == = = = == = = = = == = = = == ==
== = =s55 = s 5 s 5 = =s55 = =
=1 2= =1 =81 =81 =1 2= =1 =1
=
=
=
o ==
= = e 53
=" = —
= =] = =
=2 = —_ = =
= = == =
s = = o3 a> =
P —y == = <« =
= = s = P S &8 o=
= = g == = EZ8gs
S = = = = = 3 s = = .= =<
== — = ) = = a> == == =
== =3 = = = = S- = o 3 =
= 0 = = = = ===—=1 == = = 8B 8 0
= = = = = ' = = = = = frer) =8 =5
= = o) = = [ = = = = s S 5
=—1 = = = = =S =1 = S = = == 8 <
= 2 = = = = = = = =z = 8= e =
= = = = = = — = = = = = =
=R os = o psd = = o = . S s = o = = 8 8=
=- = L2 = o o = = s = =] =L = = S =
= 88 = = = = = = = < s 838 = = =88 =
= =2E e = = = = = ] sS=2=2=2= S E 5=
S22 0 = = = =5 = BE==S =E=E =5
=== = = = = o = === =38
=
|= =]
= — — — —= — —= — —= —= —= — —= —& —= —= —% —= —= —= —& —= —& —= —= —= —= —= —= —€ —= —= —= —= — —= — — —= —= —= —c —¢ — — —= — —= —¢
= SoSoSoSggsSoSosSsosSsoSoSososSssssosososssssssassessesasesassesasss=== SSSsSEsssSs SsSsSsSsSs8
= SsSsSsS S S S sSSSSSSSsSsSsSsSssssSsSsssssSsgssssgsgsss:s sSssssssss sSsssss
= — = SEE S S S SS S S S SS S S S S S S S S S S S S S S S SsSSsSS S SsSsSssSssSsSss EaeasasasssSs IS
= ==
=E=E29
= = ==
= = = — o=
=1 Nty o L L5 LD S S SN SN SN O3 £33 £3 35 £3 SR Ln S5 S5 S5 S0 S5 S5 S5 = SN SN £ 4 9 £ o4 = =1 =—t [y e — == o= = = =
= e I = R I I s R R s R R R R R R R R R R =R RN RN sss=E=s=== sEEsss==
<3 = = o = _ = = = = = = ko = = = Lo e o == L o= — o o og = —_ = _ = _ = = o e = o
= = = SS S == sSEs=949 TS SeEeEs3s= =S8 S8 s8SsS SssSsagSgS =SS == SS9 =80
=E=3= sSsS sS E =S === = ssss ssssssess sSsSsS S sS =S sS sS E =S === sSsS S S sS
= = = ===~} = === PSS IS =S B~ =~ | PSS = BP= =~ =~ | PSS IS = B~ =~ | = = === === I I~ |
= = sss == ssss sasassss sasasssss sasassss == == ssss sassss

(BTN




Pagina - 5

40 BTy 20

ML

FIECLE 00 LA 0F ACTIVOAES WA

ENTIDADE
NICIPIO DE ILAAD

3 = == = — =3 == = = = = = =
= == s = == = = S = PP = = o3 =
el = = = = = =3 = E==4 = =
= 8 = ==
== = = = === = S = = = = = = o9 = - s = = s =3 = == = == = =< == = s = = =
DEsESsS T S N =S = 3 =S 3 S == a3 = = e S S L o S oes 1o e = = = P o= 3 o= o3 = oS = =i = o4
oo 8= = = === SEEs = S = = =3
= = == = = = = = = —
= E3 ER==3 = = = = = =3
P o= =SS = = = P <3 o =
—_ = =3 =S s =5 =2 =3 =51 =
= = o= = =3 == ] — = o= =
= = - - -
= = = = = = == I ——a—a—a—— = = s = - = = = = = = = = = = = = =5 o s s = =
= = sSs3s 8= =_Essesss = s s s 38 E====r = = = G = ] = B 55 83 =z
= o= S S = 3 o3 HeS uSsS s = = ST S = S = = =3 s o8 = 3 3 3 o = =3 = = = B =S = s e
=3 = = BRSs8 s BEEsE=Ess s EFBRBB3sSB=-" &S S = =3 =3 =51 =3 s _2EEs s
= = = P — =5 = =3 =3 = — — Py s — — = = o= — - — - = N =S
= = - - - - - e -
= >
=
=
= <3
=
s S
= =
=5
=
=
= = 33— = = = = = =
=3 =3 sSsssS 3 s s s s s s
= = S SsSs = = = = = = =
=3 =1 sSssss = = = = =3 =3
= = = RS B = o = = = =
= =
=
= = =
oo = =
= = =1
. = e
= « =
= — 2
= = i
= =
= a3 — S = e = = = = = = = = = == === ==s=s=== - - a3
=3 sSssSssSsSsSssssssssss 3 sSEsEsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSsSssssSs88s sSssSssSssSssSs8s8sss8s
= P i e N g e P e i e e e T e e e N g e P e e e e N e ey
=3 sSssSsssSs3sSss=2=ssssss SE=EEsSsSsSsSsSsSsSussssgEsssssssss sSsssssssssss
= i = — b o3 — 5 — e o Lo o5 5 & s = — S e e — — — — — 3 = L S S
= = = =3 = S| = = = = =3 = = = =
= SSS S = = = = = =
= : = = = = = = = = = = =
< == = ISl = = = = = =
= = =] = = = = =] =] =] =] =] =]
= = S = =_a= = = = = = = =
= = = e e = = = = = =
= = = s|Ss=s== = = = = = =
— — = sEsss = = = = = =
= P
= =
o oo
= = = = = = = =
fr— = = = == = =
= = = = == = =
= =
=
= .=
= ) == = = = = == == == == == ==
== = =sEs5s55 = = = = = =
=1 sS2=2==3 =1 =1 =1 =1 =1 =1
= =
1= = =
= = =
= = = =
<3 = .
= = == = =
= = = =
=] = =
— —_ = = =3
£ == — =5
== = == p==1 - =
= = = = =
A b =] = =S
= = = = = _ -
= = o
= =2 =% = o ==
= = = = =
= = = o =- 3 &
o = == = = p==a =1
= = s = S = = ==
== — 2 = i = = — < =
= = =3 - = = = = — <
= = = = = = = = = L2 L2 s =
= = = o = — == = = =3 5 ==
= = = =2 5 = = = = == =
= = = = = = == ==
= 2 s — = = = = s [= =
= a2 2 5= == = = = = 5 = =
= S = = = = = = =- — = o —
= oS =sS=2== = = = = == 2= =2
= =sEs5sEao == = = = = == == =
= sS=2=2E25= ] = = [==1 S = = ==
= =5 52 8 == = =1 = = == ==
=
[==1
= SssFaoIFI I RS S ST RRPRRRRRRRLFr—r—r— r— oo oo o0 oo oo oo ~— w4 4 4 4 4 3 1 oo oo oo oo
= —= —= — — —= —= — — — —¢ —= —= — — — —= —= — — —= —= —= —= —= —= —= —= —= —= —= —= —= —= —= — —= —=¢ —= —= — — — — —= — —= —= —= —=
= SS S S SSSSsSsSssSsSsSsss SSSoSgaooSasSsssssssssSsEsEsEsEsaEEsEssEses sSEsEsSsEsEsEsEsEssEsEsEEEEE
= sSsSssssssssssssss sSsSsSsSssSSsSsSsSssssssssssssssss sSsssssssssss
= — = EE S ESES S SsSSsSS S SSsSsssSsSSsS EE S S S S S S S S S SsSS S S S sSsSsSSsSsSsSSsSss EEeE S sSssaSssSsSsSsSsSsSsSss
= ==
=E=E29
= = ==
= 4 e
=1 o 1 e o2 2 3 e e e Lo B S = o e e e = B = = I R R R e g g g = o= = = = = = = = = = =
= EEESESSSSSSS8SEsss s SsSSEsEESESEESEESESEESESSOOOSSGSSESESESE=E=E== sETTssssssssssss===
<3 = = L = — oS = L = = = = g = == = 3 R e P o o= = —_ —_ e = = L = = —_ = =
= = = S S = SsSssS9S9S3 =E=E3 =4O 9SS =4O ssSS =93 =S =S SsSSSsSsS=Es S99
=E=3= =N =—=—3 ssssss ES = sSsS S S S sSsSsSsS S sS = =N =—=—3 sS sS == sSsssSssssssS S sS sS
= = = ===~} PSS IS =S B~ E=~ | =0 === I~ I~ | PSS =S B~ E=~ | =0 = = PSS IS = = =~ =~ =~ | =0
= = sss sasassss sss sassss sasassss sss == == sgsssssss sss
=
=
=
=
=
(=]




Pagina - 6

40 BTy 20

ML

FIECLE 00 LA 0F ACTIVOAES WA

ENTIDADE
NICIPIO DE ILAAD

3 = == = — = = = = = = = = RS =— ==2
= oo = = = = = =2 = = = 2=
e =
;s = == — — e ElEsNSsSEssSseEsess= = S=A=s =33 S=ZSaS S RkEEsES _,_a =S EEEEXEZ=

8= == 2 S H 2 T

DEsESS PRSP R L B g e S P P 1 = S =8 = =< = P B S S 3 S S = = =SS S sSsS s

oo 8= = S sSSs a8 &8 = B S8 3

= = =3 = = = — = == I ————3—
= = = = = = = = sSsSsSsS3s8S 3
== = = = = PP = = SS9 =
83 =3 = = = =3 = EeEeseseses
= = 3 — — — — o= = LSS LS LS LS Lo
= = = = = = = = R R R ]
= = = = = =3 BB a3
m = g8 88 8= R8s 8s = ESE=r - S aEEeEsrrssSss == s sSsss s s s
= == S S e =SS 8 S = LS = s = S S = = = = Sl s s s s =S —_ = = S =SS5 s
= 83 EsernrnsSssssssss = SBBsS=s8sS SsS8s 8 sz s =08 EeEeseseses
= = s = =} B = = = = == = == = =3 R =]
> == === = ==
= >
=
=
= <3
=
s S
= =
=5
=
=
= = = e = = = a3
=3 =3 =3 sSssssssssS 3 =3 s s sSsssSsS3s8S3
= = = S S s s s s sS sS s s = = = S S ssss s
=1 = = sSsssssssss =3 = =3 sS3I=3=3I333
= = = i EHEseEesesg e = = 3 =i i~ - ]
= = = = = = = SsSSSsSgS
=
=
= = = I ————3— = =
= = = SeSsSssSs=eS= = =
oo = = S SsSsS s = = =
= = =1 sSssssss =1 =1
= = =1 sSssssssS =1 =1
. = e R R P e = =
= = =3 ESlEE = s s
= — o~2
= = -
= =
= = e e e e e e S s e s s = s s S s s s = = === ========== a3
=3 sSEEsSSsSSsSSSSsSSsSSsSSsSsSsSsSsSsSsSsSssSssSsSsSssssSsSssssSssSsssssss sSsssSsS3s8S3
= S S SSSsSsSsSS S sSsSsS S SSsSsS S S S sS S S S S S S S S S sS S sS S sS s s S S sss s
=1 sSESS S S S S S S S SSSsSsSSsS8SsSssSSsSsSsSssSssss8sssssssgsssgsgsss sS3I=3=3I3333
— = sESESS3SEESEsSsSsSsSEsSsssanmEeSsesssSEEsSsSssSs s ssEsEsE=sSsS SR
= = P P N e e T L D N R T R e e =SS v L o o 3 3 3 3 3 =3
== =3 = == > R = = = = —_ = = = — = _ =3 SsSSSsSgS
= = = = = = = == =
= = = = = = = =S =
= : = = = = = = = = = =
< == = = = = = = = s S =
= = =] =] =] =] =] =] =] = = =]
= = S = = = = = = = == =
= = = = = — = = = == =
= = = = = = = = = == =
— — = = = = = = = s Ss =
= P =
= = =

o oo

= = = = = = = =

fr— = = = = = = =

= = = = = = = =
= =
=
= .=
= o] == == == == == == == == == ==
== = = = = = = = s 5 =
=1 =1 =1 =1 =1 =1 =1 =81 =1
=
=
= &
=- = [
= = @ =
= —~ = )
[==1 = = =
= = = = =
= = == = =
= == = = = =
— £ = = = = = =
= 2 = . = = = =
= = s .8 = = = = = =
=- [ — =] = —_ = = =
= == = = = = @ o
== = n S = = = = = =2 B = s =
= = = 8 == = 2 = == = = 8- =5
] = = S 5 3 = = = = = = 5 8B —
= = = =8 8 — .2 = = = = = =
= = s a> = a0 = <> = —_— A S =
= = =2 = = = = B s 2 =
= = SExsxs=DS = o= = = E., S5E ., =
= = e S o =23 = =- = SoovrmEtEs8===
— g s s s =228 oS = = ~ = =2 = = =
— = LB 83 3 S S8 2= = = =o€ @ 3 8 =<
= =- BB B BB 2 285 = = =oaS=86B8 8 8=
= = S L2 2 225 5 =22 = 2E2EE=E S f2sEs8 8
e} s S EEE S8 8525 = = sSESsSsE =S s E2E 2=
= =3 e i il === = = = = = = EEESESE E S
=
|= =]
= P i e e e e = o~ BER B B8 B8 888885555 SS S S S sS ~ o =
= — — —= — —= — —= — —= —= —= —= —= — —= — —= — —= — —= —& —= —= —< —= —= —= — — —= —— — —=
= = == ———F = =1 sSsSsSsSssSsSssssssssssssssss s s
= — = EaeaeasasassassSsSs = = EE S S S S S S S S S SsS S SSsSssSssSssSSsSSsSs s s
= ==
=E=E29
= = ==
= = = =
= == =
= sEEesssssEssss = = SsSsSSsSsSsSsSSsSSSsSsEagFgagassssss== ==
- =
<3 = o _ s = —_ = = = = =3 —_ oo = L = Lo eg S e = L = =
= = = =] =ERESESE=ES I=R= =1 = == Ss=s8s SESSsES3S8=89S E =
=E=3= = sSsS S S S == = = sS sS ssssss SsSSSSSsSsS = =
= = = = o S S = o= = = = = PSS =S B~ E=~ | PSS = = =~ B=~ =~ | = =
= = =1 sassss == =1 =1 == sasassss sgsssssss =1 =1
=
= 3 —
= — — = 5 —
: 2
== 3 o3 o3 R —c - N b
(=] S o3 5 3 3 3 P - = = =




ENTIDADE

NICIPIO DE ILAAD

FIECLE 00 PLAK) DF ACTIVDAES HNICIAL

40 BTy 20

Arotagdes

) Brecucdo Firanceira Aual = (Eigcutady no Ao * 100) / Previsto no Ao

b)  Becugdo Finenceira lobal = (Total Bxecutado * 10) / (Fealizado en Aos Anteriores + Total Previsto)

b

0 0Rel0 EiECTIND

0 RS0 DL IBRATIND

Pagina - 7




